

夏季使用手机须知

手机温度高 不能吹空调



切忌车内暴晒

开车的朋友似乎都有这样的习惯,上车前将手机、打火机等零散东西放到前挡风玻璃下,便于看管与拿取。但此举其实很危险,如果手机长时间暴露在强光下,就有可能演变成一颗手雷。因此,提醒有车一族,尽量将手机放置在阴凉安全的位置,并且下车时一定不要将手机遗忘在车内,这样造成的后果可能是非常危险的。

手机在强光下暴晒,除了对电池有很大的损伤,对屏幕同样有着致命性的伤害,长时间在阳光下暴露,会导致屏幕材质老化、扭曲以及极度变形,从而显示效果也会大打折扣,缩短手机使用寿命。

一冷一热很“受伤”

刚在外面接了个电话,手机就热得要命,回到家将空调调至最低温度,顺便也让我爱机凉快凉快吧,此举万万不能有。人还怕一冷一热呢,更何况手机啊。在这种冷热交替的环境中,其内部元器件周围极容易产生冷凝水,进而腐蚀电路板对手机造成致命性的伤害,即使是三防手机这样的举动也不可行。

为了验证上述言论,大家不妨做个小实验。可以拿一只矿泉水空瓶子拧开盖后,用空调猛吹十分钟,然后迅速将瓶口封上,再拿出电吹风进行“热处理”,不久你将会发现

瓶壁内凝结成的小水滴,看到这里你还敢为你的手机这样降温吗,最好的办法还是让其自然冷却。

人体汗水也很危险

在球场上我们经常能看到,球儿还没打完,突然来了电话,你果断地将手机拿起紧贴在耳边接电话。大部分人对冒汗接电话这点并不在意,认为接听完用纸巾或者衣服擦拭一遍就可以了。但提醒大家,人体汗液中不仅存有水分,同时还有油脂,并且成弱酸性,短时间内汗水对手机的腐蚀并不能看出明显效果,但是久而久之,你的手机离“退休”也就不远了。汗水对手机最直接的伤害就是键盘听筒失灵,这样造成的损失是不在保修范围之内的。

夏季防水很重要

夏天是一个多雨水季节,加之人们所穿的衣服都比较少,即使打着雨伞,也很难保证水滴不被溅到手机上,因此遇到雨天,大家要保护好自己的爱机,不仅如此,在海边以及大雾天气中也要慎用。而手机一旦进水,正确的做法是马上将电池拆下,切掉电源,并且尽快送去专业维修网点进行修理。手机进水后切勿自己用吹风机直吹或自行拆卸,这样对其造成的伤害会更大。还有建议大家雨天尽量不要使用手机。尤其在空旷的环境中,拿着手机无异于自己手握一根避雷针。

短信报警

年内全国推广

记者从公安部获悉,公安部计划年内在全国推广12110短信报警系统。公安部办公厅指挥中心有关负责人透露,早在2008年,公安部确定将12110这个号码作为全国警方统一的短信报警号码。初衷主要是为聋哑人等残障人士或在特殊情况下无法电话报警的人员提供另一种便捷的报警方式。但在试点过程中,发现12110报警容易出现短信丢失或短信延时。目前12110短信报警在避免短信丢失或短信延时的技术上已取得突破。公安部计划今年在全国推开12110短信报警服务。

联通3G预付费

20元套餐卡明日开售

5月14日消息,中国联通宣布在“5.17世界电信日”举办首届沃3G网购节,本次网购节将推出仅在网上销售的沃3G预付费20元套餐卡,于5月17日零点在中国联通网上营业厅开售,首发10万张限抢购。这也是电信运营商第一次举办电信产品网购节。

据了解,本次网购节以“史无前例、全民3G”为主题,活动时间从5月17日至5月23日共7天。节日上将推出首款网上营业厅专售产品“沃3G预付费20元套餐卡”,并推出多达1万部智能手机的5折起限量抢购活动。此次活动的资费门槛低、规模大,加速了全民3G的普及。

本版编辑:王衍 美编/组版:魏巍